3. כל אחד מ-450 חברי הפרלמנט הרוסי החטיף סטירה לחבר פרלמנט אחד בדיוק. הוכח שאפשר להרכיב ועדה שמורכבת מ-150 חברי פרלמנט, שבה אף חבר לא סטר לאף חבר אחר.

פתרון. נגיד שלפי ההגדרה שני אנשים הם אויבים, אם אחד מהם סטר לשני. אפשר לחלק את כל תת-קבוצה של חברי פרלמנט ל-3 מפלגות כך שבאף מפלגה אין אויבים.

נוכיח את זה באינדוקציה על כמות החברים. אם ש רק 3 חברים אז כל אחד יכול להקים מפלגה שלו. 

נניח שהוכחנו שכל N חברים בפרלמנט אפשר לחלק ל-3 מפלגות. ניקח 1+N חברים. אז שם יש לא יותר מ-1+N זוגות אויבים. בכל זוג יש שני אויבים. לפיכך בממוצע לחבר יש 2 אויבים (לכל היותר) בתת-קבוצה הזאת. לכן יש חבר, שיש לו לא יותר מ-2 אויבים. נוציא אותו החוצה ונפרק את N חברים האחרים לשלוש מפלגות. ועכשיו מחזירים אותו יש לו 2 חברים ב-3 מפלגות לכן יש מפלגה שאליה הוא יכול להצטרף. בזה השלמנו את האינדוקציה.

לכן אפשר לחלק את כל הפרלמנט בצורה כזאת ל-3 מפלגות, ובאחת מהן יש 150 חברים לפחות ואפשר להפוך מפלגה זו לוועדה.

הערה. 150 זו הערכה מדויקת שאי-אפשר לשפר. כי אם יש 3 חברים, A סטר ל-B, B סטר ל-C, C סטר לA אז רק אחד מהם יכול להיכנס לוועדה.  

אם הפרלמנט מורכב מ-150 שלשות כאלו, אז אפשר לקחת רק חבר אחד מכל שלושה, ולכן אי-אפשר במקרה זה להרכיב וועדה של 151 חברים.
